

Klocová, Eva

Úvodník

Sacra. 2011, vol. 9, iss. 1, pp. 4-

ISSN 1214-5351 (print); ISSN 2336-4483 (online)

Stable URL (handle): <https://hdl.handle.net/11222.digilib/118561>

Access Date: 16. 02. 2024

Version: 20220831

Terms of use: Digital Library of the Faculty of Arts, Masaryk University provides access to digitized documents strictly for personal use, unless otherwise specified.

Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

jak jste se mohli dočíst již v úvodníku minulého čísla, od tohoto čísla se na úvodní straně časopisu Sacra již nebudete setkávat s Radkem Kundtem, který se po dosud nejdelším šéfredaktorském období rozhodl přenechat vedení časopisu další generaci. Jak je dobrým zvykem, na tomto místě bych mu ráda poděkovala za všechnu jeho práci a úsilí, které vedlo k udržení časopisu na velmi dobré úrovni a zároveň jeho propagaci, ale také řešení na venek méně zřejmých, ale o to podstatnějších problémů s financováním časopisu. Radek Kundt se sice vzdal pozice šéfredaktora, naše řady ale úplně neopustil – zůstává jako člen rady, aby pomohl časopisu nadále fungovat na dosavadní úrovni.

Jak už bylo naznačeno, od minulého roku se změnilo financování časopisu – jeho sazba a tisk jsou hrazeny z prostředků rektorského grantu určeného speciálně na podporu studentských časopisů na MU. Kromě přidělení tohoto grantu, které je možné chápat i jako ocenění kvality časopisu, je vhodné také zmínit ocenění týkající se našich webových stránek. Ty jsou od letošního roku archivovány v rámci projektu WebArchiv Národní knihovny ČR.

Na co se můžete v tomto čísle těšit? Všechny tři otištěné studie spojuje kognitivní přístup, přestože témata jsou poměrně různorodá. Zatímco Vojtěch Kaše aplikuje tento přístup na problematiku raného křesťanství, Justin E. Lane se zabývá tématem zcela aktuálním a současným – otázkou nových islámských hnutí a terorismu. Studie Jakuba Cigána doplňuje zbývající dvě teoretickým zamyšlením nad možnostmi studia náboženské konverze. V rozhledech a polemikách se Miroslav Vrzal zamýšlí nad vhodností používání termínu New Age a Andrea Beláňová ukazuje možnosti a meze strukturální analýzy Lévi-Strausse. Ve zprávách si připomeneme takové události, jako byla loňská konference ISORECEA, letošní SVK nebo religionistická exkurze. Seznámit se můžete také s možnostmi studia na různých zahraničních pracovištích.

Za redakční radu Eva Klocová